



BÉKÉS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: BE/NEF/180-37/2020. Tárgy: Módosított eljárásrend COVID-19 fertőzés esetén
Ügyintéző: Vorzsák Szidónia/ Hiv. sz.: 5561-14/2020/JIF
Deák Attila
Telefon: (66) 795-047 Melléklet: 3 db

Békés Megyei Kormányhivatal
Valamennyi Népegészségügyi Feladatkörben Eljáró Járási Hivatala részére

Székhelyén

Tisztelt Járási Hivatalvezető Asszony!
Tisztelt Járási Hivatalvezető Úr!

Az új koronavírus okozta fertőzés (COVID-19) esetén követendő legutóbbi eljárásrendről a BE/NEF/180-25/2020. iktatószámú körlevelemben tájékoztattam. Mint azt jeleztem, a járványügyi helyzet változásával és a betegség epidemiológiai sajátosságaira vonatkozó ismeretek bővülésével szükségessé válhat az eljárásrend módosítása.

Az ENSZ Egészségügyi Világszervezet (WHO) és az Európai Betegségmegelőzési és Járványügyi Központ (ECDC) több ponton aktualizálta ajánlásait, melyek alapján a magyarországi eljárásrend is módosításra került.

Mellékelten megküldöm a Járványügyi és Infekciókontroll Főosztály által készített a COVID-19 megbetegedéssel kapcsolatos módosított eljárásrendet az egészségügyi államigazgatási szerv számára. Csatolom továbbá az alapellátást nyújtó, valamint a fekvőbeteg ellátó intézmények számára készített rövid tájékoztatók aktualizált változatát.

Legfontosabb változások az eljárásrendben:

- az esetdefiníció módosult,
- az érintett területek módosultak, ahol az új koronavírus közösségi terjedése feltételezhető,
- módosításra került a jelentendő adatok köre,
- szoros kontaktus meghatározása,
- kontaktuskutatás
- járványügyi megfigyelésre, intézkedésre vonatkozó szabályai.

Felhívom a figyelmet, hogy a kötelező haladéktalan bejelentésre és **a mikrobiológiai vizsgálatok NNK Légúti Vírusok Nemzeti Referencia Laboratóriumában történő elvégzésére vonatkozó előírások nem változtak!** Külön kiemelem, hogy a mintaszállításról a nap 24 órájában gondoskodni kell!

Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.

Telefon: (+36 66) 540-690 Fax: (+36 66) 322-622

E-mail: titkarsag.nepeu@bekes.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatal.hu/hu/bekes

KÉR – azonosító: KHIV BEK NSZSZ; Hivatali kapu: ANTSZDAR, KRID: 506231901

Amennyiben a kijelölt intézményekbe az esetdefiníciónak megfelelő eset kerül felvételre, a járványügyi kivizsgálást azonnal meg kell kezdeni, és az eljárásrend szerint meghatározott járványügyi intézkedéseket el kell végezni.

Kérem, szíves közreműködését, hogy a fentiekről a járási hivatal népegészségügyi feladatkörben eljáró munkatársai tájékoztatást kapjanak.

Kérem továbbá szíves segítségét, hogy a járási hivatalok népegészségügyi osztályai mielőbb küldjék meg az alapellátó- (beleértve házi orvos, házi gyermekorvos, fogorvos, ügyeleti, foglalkozás-egészségügyi, iskola-egészségügyi szolgálatok) egészségügyi szolgáltatók, valamint a járó-beteg szakellátók (ideértve a magán szolgáltatókat is) részére az aktualizált eljárásrendet pdf formátumban, valamint az alapellátás számára készített aktualizált összefoglalót szintén pdf formátumban.

Kérem Járási Hivatalvezető Asszonyt/Urat, hogy gondoskodjon arról, hogy mind az egészségügyi szolgáltatók, mind a népegészségügyi feladatkörben eljáró munkatársak a fentiekben és a mellékletekben meghatározottak szerint járjanak el.

Békéscsaba, 2020. február 25.

Tisztelettel:

Dr. Takács Árpád
kormány megbízott
nevében és megbízásából:

